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Στις μέρες μας γίνεται ισχυρή η πεποίθηση όλων πως ένας διαγωνισμός αποτελεί πρώτιστα 
στοιχείο  ποιότητας  και  πολιτισμικής  ανάπτυξης  για  όλη  την  κοινωνία  και  δευτερευόντως 
μια διαδικασία ανάδειξης των πρώτων. Η αξία της άμιλλας κι όχι της επιβολής   είναι ιδέα 
από την αρχαιότητα, που όλο και πιο πολύ επανέρχεται στις μέρες μας. Γι' αυτό και το 2ο 
Πανελλήνιο  Διαδικτυακό Μαθητικό  Διαγωνισμό: «Δημιουργήστε ψηφιακά,  κατασκευάστε 
ένα website,  γίνετε πρεσβευτές του τόπου σας»,    τον  ζήσαμε όλοι, διαγωνιζόμενοι, οργα‐
νωτές,  κριτές,    δικτυακό  και  ζωντανό  κοινό,  σα  μια  γιορτή  δημιουργικότητας,  μια  γιορτή 
παιδείας που συναντά τα πνευματικά δώρα της πληροφορικής. 

Στην  τελετή  απονομής  των  βραβείων  του  διαγωνισμού,  που  έγινε  χτες  Σάββατο  (30‐10‐
2010) στον Πολυχώρο «Απόλλων», παρουσία δεκάδων διαγωνιζόμενων μαθητών κι εκπαι‐
δευτικών τους, ανακοινώθηκαν και οι  δικαιούχοι των  τα δυο μεγάλων δώρων του διαγω‐
νισμού,  μεταξύ  των 34  βραβευθέντων.  Τα δυο μεγάλα δώρα    του διαγωνισμού,  δυο δια‐
δραστικοί πίνακες,   δωρεές της Εμπορικής Τράπεζας και της OTEAcademy αντίστοιχα,     θα 
δοθούν στο 5ο Δημοτικό Σχολείο Χολαργού και στο 28ο Γυμνάσιο Αθηνών  (Παγκράτι), σαν 
τα σχολεία με τις   πιο άριστες φετινές διαδικτυακές εργασίες μεταξύ των 34 φετινών αρί‐
στων  εργασιών!  Υπενθυμίζεται  πως  και  στα 34  βραβευμένα σχολεία  (πρώτα  και  δεύτερα 
βραβεία στις 10 θεματικές κατηγορίες του διαγωνισμού)   θα αποσταλεί ταχυδρομικά από 
ένας εκτυπωτής σαν δώρο, προσφορά του δικτύου Καταστημάτων Γερμανός. 

Φωτογραφικό  υλικό  από  την  τελετή  απονομής,  λεπτομέρειές  της  καθώς  κι  ο  αναλυτικός 
κατάλογος των 34 βραβευθέντων σχολείων θα αναρτηθούν στο δικτυακό τόπο του διαγω‐
νισμού http://diagonismos2010.com, στις επόμενες ώρες. 

Πολλές  ευχαριστίες,  σε  όλους  όσους  συνέβαλαν  στη  επιτυχή  ολοκλήρωση  του  διαγωνι‐
σμού, διαγωνιζόμενους, εθελοντές κριτές, μέλη της οργανωτικής επιτροπής, δωροθέτες! 

Θα  συναντηθούμε  πάλι  σε  λίγες  εβδομάδες,  στον  3ο  Πανελλήνιο  Διαδικτυακό Μαθητικό 
Διαγωνισμό: «Δημιουργήστε ψηφιακά,  κατασκευάστε ένα website,  γίνετε πρεσβευτές του 
τόπου σας», στη διεύθυνση:  http://diagonismos2011.com . Θα σας περιμένουμε. 
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